
 

Informatie voor de raad 
 

Onderwerp  - Routering Kulturhus De Spil 

Portefeuillehouder - A.J. Ramerman 

Eenheid  - Ruimtelijke Ontwikkeling   

Contactpersoon - Herma Edelijn en Frans Mosterman 

Contactgegevens - f.mosterman@dalfsen.nl 

Openbaarheid  - Openbaar  

 

 
Behandeld in collegevergadering van   7 november 2023 
Behandeling in raadsvergadering van  27 november 2023 
 
 
Kernboodschap: 
Het college van B&W stelt u voor kennis te nemen van: 
De beantwoording van de vragen over de routering Kulturhus De Spil 
 
Toelichting: 
In de raadsvergadering van 19 december 2022 zijn de volgende vragen gesteld: 

1. Mevr. Holterman van de fractie van Gemeente Belangen heeft vragen gesteld over de 
bewegwijzering op het terrein van de Spil. De Spil is niet goed vindbaar in het donker en de 
looproute en de zichtbaarheid laat te wensen over.  
 

2. Dhr. Kouwen van de fractie van CDA heeft zijn zorgen uitgesproken over de fietsstraat in 
combinatie met de parkeerplaats bij De Spil. 

 
Beantwoording 

1. Naar aanleiding van de vragen is door de gebiedsverbinder van Nieuwleusen contact 
opgenomen met De Spil. Daarbij is de situatie besproken en gekeken of er nog aanvullingen 
gewenst zijn. Vanaf de Backxlaan en Beatrixlaan is het parkeerterrein door middel van 
bewegwijzeringsborden aangegeven. Vanaf de parkeerplaats naar de ingang van de Spil 
ontbreekt de bewegwijzering op het terrein rondom De Spil. We hebben aangegeven dat 
aanvullende bewegwijzering mogelijk is. De kosten voor extra bewegwijzering zijn net als bij 
andere instellingen voor de aanvrager. De Spil gaat (in afwachting van wat er uit de plannen 
met de campusontwikkeling komt) zelf geen actie ondernemen.  

 
2. Rondom het middengebied spelen verschillende ontwikkelingen, zoals de visie voor de 

Backxlaan en het Integraal HuisvestingsPlan (IHP) voor de scholen in het campusgebied. 
Deze ontwikkelingen hebben betrekking op het gebied rondom de Spil. De zorgen van het 
CDA over de fietsstraat en de parkeerplaats hebben betrekking op dit gebied en bij de verdere 
uitwerkingen van deze ontwikkelingen proberen we daarvoor een passende oplossing voor te 
vinden. 
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de burgemeester    de gemeentesecretaris/alg. directeur 
drs. E. van Lente    H.J. van der Woude 


